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新型コロナの影響① サロン利⽤頻度の変化

●利⽤頻度が（やや／かなり）減った⼈の割合は、全国平均で40.6％でした。東京（46.4％）は5pt以上⾼くなっています。
●職業別にみると、⾃営・⾃由業、専業主婦で、減った⼈が多くなっています。⾼校⽣や⼤学⽣では増えた⼈も⼀定数いるようです。
●全国的には、スタッフ1⼈の店舗では利⽤頻度が減った⼈は⽐較的少なく、スタッフ数が多いほど利⽤頻度が減った⼈の割合が
わずかずつ上がっていますが、東京では2〜4⼈の⼩規模店でもかなり⾼くなっています。
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新型コロナの影響① サロン利⽤頻度の変化

全国 東京
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＜直近の使⽤⾦額＞

●年間利⽤回数が多い＝普段から頻繁に来店している層ほど、新型コロナの影響で利⽤頻度が減った⼈の割合が低い傾向が
みられます。特に年間12回以上＝⽉1回以上のペースで来店している層は全体平均の半分程度です。
●全国的には、直近の使⽤⾦額と利⽤頻度の変化に相関性はほとんどみられません。東京では15,000円以上の層で、回数が
減った⼈の割合がやや下がっています。

増えた
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やや減った
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新型コロナの影響② サロン利⽤頻度が減った理由

【 新型コロナによりステイホームだった 】

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞
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●利⽤頻度が減った⼈のうち、約70％が「新型コロナによりステイホームだった」を理由としてあげています。
●スタッフ数が多い(8⼈〜)店舗の利⽤者や、直近の使⽤⾦額が⾼い層(8,000円〜)でややスコアが⾼くなっている⼀⽅で、
⾼校⽣や直近の使⽤⾦額が4,000円未満の層ではかなり低めです。
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※利⽤頻度が減った⼈にのみ聴取
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新型コロナの影響② サロン利⽤回数が減った理由

【 外出による新型コロナ感染のリスクを回避 】

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞

＜年間利⽤回数＞

(％)

＜直近利⽤サロンでの使⽤⾦額＞

(％)(％)

(％)

●利⽤頻度が減った⼈のうち、約55％が「外出による新型コロナ感染のリスクを回避」をあげています。
●職業によって反応に⼤きな違いがみられます。⾼校⽣、⼤学・各種学校⽣では⾮常に低く、専業主婦やその他・家事⼿伝いで
⾼めです。
●直近の使⽤⾦額でみると、15,000円以上の層でやや低いスコアになっています。

※利⽤頻度が減った⼈にのみ聴取
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新型コロナの影響② サロン利⽤回数が減った理由

【 新型コロナで外に出ないため⾝だしなみを気にしなくてよかった 】

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞

＜年間利⽤回数＞
(％)

＜直近利⽤サロンでの使⽤⾦額＞
(％)(％)

(％)

●利⽤頻度が減った⼈のうち、「外に出ないため⾝だしなみを気にしなくてよかった」をあげたのは約13％です。
●職業別にみると、⼤学・各種学校が突出しており、30％を超えています。⾼校⽣や⾃営・⾃由業も⾼い反応を⽰しています。

※利⽤頻度が減った⼈にのみ聴取
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4,000円未満(635)

4,000〜7,999円(726)

8,000〜14,999円(619)
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新型コロナの影響② サロン利⽤回数が減った理由

【 新型コロナで普段通っている美容室が休業 】

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞

＜年間利⽤回数＞

(％)

＜直近利⽤サロンでの使⽤⾦額＞

(％)(％)

(％)

●利⽤頻度が減った⼈のうち、「普段通っている美容室が休業」をあげたのは約8％です。
●年間利⽤回数が多いほど、反応が⾼くなる傾向がみられます。
●スタッフ数別にみると、11⼈以上の⼤規模店利⽤者で⾼めのスコアになっています

※利⽤頻度が減った⼈にのみ聴取
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4,000〜7,999円(726)

8,000〜14,999円(619)

15,000円以上(295)
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⾼校⽣(37)
⼤学・各種学校(177)

フルタイム勤務(712)
パート・アルバイト(423)
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その他･家事⼿伝い(120)
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新型コロナの影響② サロン利⽤回数が減った理由

【 経済的理由（新型コロナで収⼊減）】

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞

＜年間利⽤回数＞
(％)

＜直近利⽤サロンでの使⽤⾦額＞
(％)(％)

(％)

●利⽤頻度が減った⼈のうち、「経済的理由（新型コロナで収⼊減）」をあげたのは約7％です。
●⾼校⽣や⾃営・⾃由業が⾼い反応を⽰しています。

※利⽤頻度が減った⼈にのみ聴取
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⾼校⽣(37)
⼤学・各種学校(177)

フルタイム勤務(712)
パート・アルバイト(423)

⾃営･⾃由業(113)
専業主婦(693)
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４回(549)

５回(349)
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１２回以上(102)
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6.6 

7.1 

8.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

合計(2275)

4,000円未満(635)

4,000〜7,999円(726)

8,000〜14,999円(619)

15,000円以上(295)
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合計(2275)

１⼈(208)
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５〜７⼈(703)

８〜１０⼈(385)

１１⼈以上(92)
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新型コロナの影響② サロン利⽤回数が減った理由

【 普段通っている美容室が遠⽅ 】

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞

＜年間利⽤回数＞

(％)

＜直近利⽤サロンでの使⽤⾦額＞
(％)(％)

(％)

●利⽤頻度が減った⼈のうち、「普段通っている美容室が遠⽅」をあげたのは6％です。
●職業︓その他・家事⼿伝いや、年間利⽤回数12回以上、直近の使⽤⾦額4,000円未満の層ではさらに反応が低く3％前後です。

※利⽤頻度が減った⼈にのみ聴取
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⾼校⽣(15)
⼤学・各種学校(63)
フルタイム勤務(411)

パート・アルバイト(123)
⾃営･⾃由業(54)

専業主婦(198)
その他･家事⼿伝い(37)
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9.3 

10.0 
8.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合計(5084)

⾼校⽣(104)
⼤学・各種学校(380)
フルタイム勤務(1721)

パート・アルバイト(991)
⾃営･⾃由業(256)

専業主婦(1341)
その他･家事⼿伝い(290)

81.4 

95.9 
80.9 
77.5 
80.2 

87.9 

4.8 

0.0 

4.4 
7.4 
4.1 

2.3 

13.8 

4.1 
14.7 
15.1 
15.7 

9.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合計(902)

１⼈(72)
２〜４⼈(310)
５〜７⼈(285)

８〜１０⼈(167)
１１⼈以上(67)
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新型コロナの影響③ 利⽤したサロン[利⽤者]

 普段とは別の
 美容室を利⽤した

 普段通っている美容室と
 普段とは別の美容室の
 両⽅を利⽤した

 普段通っている美容室を
 利⽤した

全国 東京

全国 東京

 普段とは別の
 美容室を利⽤した

 普段通っている美容室と
 普段とは別の美容室の
 両⽅を利⽤した

 普段通っている美容室を
 利⽤した

83.9 

91.6 
84.0 

79.6 
84.1 
88.9 

4.6 

2.4 

4.2 
6.6 
3.8 

3.6 

11.5 

6.0 
11.8 
13.8 
12.0 

7.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合計(5084)

１⼈(659)
２〜４⼈(1926)
５〜７⼈(1496)

８〜１０⼈(806)
１１⼈以上(197)

(％)

(％)

(％)

(％)

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞

＜職業＞

＜直近利⽤サロンのスタッフ数＞

●普段とは別のサロンを利⽤した⼈は全体の約16％です。約84％は普段と同じ店だけを継続利⽤しました。
●⼤学・各種学校⽣の約36％が普段とは違うサロンを(も)利⽤しました。これは新型コロナの影響だけでなく、普段から価格優先で
より安い店を探している習慣的⾏動の顕れでもあると思われます。

●スタッフ数でみると、5〜7⼈の店舗利⽤者で、普段とは違うサロンの利⽤率が最も⾼くなっています。



81.4 

78.3 
78.0 
82.7 
88.6 

4.8 

7.3 

3.9 
4.5 

3.9 

13.8 

14.4 
18.1 
12.8 

7.5 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合計(902)

4,000円未満(188)
4,000〜7,999円(290)

8,000〜14,999円(250)
15,000円以上(174)

83.9 

82.8 
82.2 
85.0 
88.2 

4.6 

6.0 

4.0 
4.2 
4.2 

11.5 

11.3 
13.8 
10.8 
7.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合計(5084)

4,000円未満(1333)
4,000〜7,999円(1661)

8,000〜14,999円(1446)
15,000円以上(643)

81.4 

77.2 
82.2 

74.8 
79.6 

87.4 
91.4 

4.8 

4.9 

5.0 
3.8 

7.5 
2.2 

3.9 

13.8 

17.9 
12.8 

21.4 
12.9 
10.4 

4.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合計(902)

３回(185)
４回(217)
５回(118)
６回(162)

７〜１１回(124)
１２回以上(96)
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新型コロナの影響③ 利⽤したサロン[利⽤者]

 普段とは別の
 美容室を利⽤した

 普段通っている美容室と
 普段とは別の美容室の
 両⽅を利⽤した

 普段通っている美容室を
 利⽤した

 普段とは別の
 美容室を利⽤した

 普段通っている美容室と
 普段とは別の美容室の
 両⽅を利⽤した

 普段通っている美容室を
 利⽤した

全国 東京

全国 東京

83.9 

81.1 
83.4 

79.0 
87.3 
84.1 

92.7 

4.6 

4.5 

4.0 
5.7 

4.8 
5.5 

2.8 

11.5 

14.4 
12.5 
15.3 

7.9 
10.5 

4.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

合計(5084)

３回(1153)
４回(1190)
５回(678)
６回(944)

７〜１１回(690)
１２回以上(429)

(％)

(％)

(％)

(％)

＜年間利⽤回数＞

＜直近の使⽤⾦額＞

＜年間利⽤回数＞

＜直近の使⽤⾦額＞

●年間利⽤回数が多いほど、普段と違う店舗の利⽤率が下がる傾向がみられます。
●直近の使⽤⾦額も、⾼いほど違う店舗の利⽤率が下がっています
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サロンの利⽤状況と職業の関係

＜年間利⽤回数＞

5535.43 
9106.38 
9168.60 

7697.60 
7979.22 

7288.46 
6551.70 

5000 6000 7000 8000 9000 10000

7.1 

12.2 

26.5 

24.7 

30.0 

29.3 

28.2 

15.7 

18.6 

25.4 

24.2 

20.3 

19.1 

16.8 

77.1 

69.2 

48.1 

51.1 

49.7 

51.6 

55.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

⾼校⽣

⼤学・各種学校

フルタイム勤務

パート・アルバイト

⾃営･⾃由業

専業主婦

その他･家事⼿伝い

最近１年間に買った
最近１年間には買っていない
今までに買ったことはない

14.3 

59.5 

66.6 

68.6 

68.9 

68.1 

58.0 

14.3 

11.1 

18.5 

16.8 

16.9 

15.8 

16.8 

71.4 

29.4 

14.9 

14.6 

14.2 

16.1 

25.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

現在ヘアカラーをしている
以前はしていたが今はしていない
ヘアカラーはしたことがない

30.0 

46.1 

33.2 

25.1 

33.1 

23.1 

28.6 

12.9 

15.6 

14.6 

16.4 

18.1 

14.0 

10.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

まわりの⼈に褒められたことがある
どこの美容室に⾏っているか聞かれたことがある

＜直近の使⽤⾦額＞

＜店販商品の購⼊経験＞ ＜ヘアカラーの利⽤＞ ＜ヘアスタイルの評判＞

１２回以上

4.39 
4.77 

5.61 
5.73 

5.91 
5.80 

5.67 

3 4 5 6

⾼校⽣(109)
⼤学・各種学校(394)
フルタイム勤務(1760)

パート・アルバイト(1010)
⾃営･⾃由業(263)

専業主婦(1395)
その他･家事⼿伝い(303)

(％) (％) (％)

(円)(回)

●⾼校⽣から⼤学・各種学校で、直近の使⽤⾦額やヘアカラーの利⽤率が⼤きく上がっています。ヘアスタイルを褒められたり、
どこの美容室に⾏っているか尋ねられたりすることも増えています。

●店販商品の購⼊は、学⽣のうちはあまり経験がないようですが、フルタイム勤務やパート・アルバイトなど有職者なると⼤きく増えています。



19.9 

20.2 

20.4 

27.1 

39.1 

25.9 

27.0 

24.2 

25.9 

22.8 

54.2 

52.8 

55.4 

47.1 

38.1 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

１⼈

２〜４⼈

５〜７⼈

８〜１０⼈

１１⼈以上

最近１年間に買った
最近１年間には買っていない
今までに買ったことはない
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サロンの利⽤状況とスタッフ数の関係

＜年間利⽤回数＞ ＜直近の使⽤⾦額＞

＜店販商品の購⼊経験＞ ＜ヘアカラーの利⽤＞ ＜ヘアスタイルの評判＞

5.68 
5.51 
5.50 

5.87 
6.19 

3 4 5 6 7

１⼈(676)
２〜４⼈(1990)
５〜７⼈(1542)

８〜１０⼈(824)
１１⼈以上(200)

7770.53 
7429.05 

7935.40 
9076.58 

12930.12 

5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000

66.1 

62.8 

66.4 

68.4 

68.8 

15.0 

18.8 

14.9 

16.1 

15.6 

18.9 

18.4 

18.7 

15.5 

15.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

現在ヘアカラーをしている
以前はしていたが今はしていない
ヘアカラーはしたことがない

27.8 

26.9 

29.3 

33.5 

48.7 

16.0 

13.3 

14.5 

16.2 

20.2 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

まわりの⼈に褒められたことがある
どこの美容室に⾏っているか聞かれたことがある

(回) (円)

(％) (％) (％)

●スタッフ数を軸に利⽤状況をみてみると、７⼈以下と８⼈以上で傾向の違いがみられます。
８⼈以上になると年間の利⽤回数、直近の使⽤⾦額、店販商品の購⼊経験などが増えています。特に１１⼈以上の⼤規模店
利⽤者では顕著です。ヘアスタイルを褒められたり、どこの美容室に⾏っているか尋ねられたりすることも増えています。
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